

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 29.01.2019 Meldungsnummer: HR01-1004553388

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung De Almeida Teixo GmbH, Flims

De Almeida Teixo GmbH

Via Alva 4b 7017 Flims Dorf

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE331279532

Sitz: Flims Zweck

Das Erbringen von Dienstleistungen im Bereich von Gebäudewartungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss

Statuten.

Revision:

Verzicht auf Revision

De Almeida Teixo GmbH, in Flims, CHE-331.279.532, Via Alva 4b, 7017 Flims Dorf, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 23.01.2019. Zweck: Das Erbringen von Dienstleistungen im Bereich von Gebäudewartungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 23.01.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: De Almeida Teixo, Paolo Jorge, portugiesischer Staatsangehöriger, in Flims, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Altamura de Almeida Teixo, Rosanna, von Flims, in Flims, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 444 vom 24.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Graubünden